

в Сов артист "а 13 М.
3 апр. 1948

В партийном комитете

На состоявшемся 24 марта с. г. заседании партийного комитета была заслушана информация заместителя директора Большого театра и КДС, члена бюро Свердловского РК КПСС В. Федоровича о постановлении бюро Свердловского РК КПСС о работе парткома Большого театра по руководству первичными партийными организациями.

Затем заведующий коллективом хора А. Шувалов рассказал

о том, как выполняется решение парткома о мерах по комплектованию творческих кадров хора.

На этом же заседании парткома была заслушана информация председателя месткома театра В. Левашева о руководстве месткомом производственными совещаниями.

Затем партийный комитет утвердил план проведения коммунистического субботника.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ—ПРАВСТВЕННЫЕ ПРИНЦИПЫ МОСКВИЧА

24 марта в коллективе дирекции состоялось открытое партийное собрание. С докладом о нравственных принципах жителя образцового коммунистического города-героя Москвы выступил старший юрист-консульт Большого театра и КДС коммунист М. Полунеев.

Высокое звание москвича, вопросы личной ответственности каждого коммуниста за порученное дело, вопросы доброжелательства и взаимного уважения, чувства товарищества и взаимопомощи, вопросы экономии и бережливости, мобилизации всех сил, возможностей и способностей на борьбу за превращение в образцовый коммунистический город заняли основное место в докладе.

Об этом же говорили и выступавшие на собрании — А. Малафеев, Л. Сычева, Г. Девятова, А. Ильина, П. Щенков, Б. Александрова, увязывая поставленные задачи с конкретной деятельностью нашего

коллектива и отмечая, что быть москвичом — это не только большая честь, но и огромная ответственность.

Вторым вопросом повестки дня была информация управляющего делами театра и КДС коммуниста В. Буровцева о работе управления делами в целом и его отдельных структурных частей: транспорта, машбюро, канцелярии, административно-хозяйственной части.

По этому вопросу выступили Т. Морозова, В. Зарубин, М. Давыдов и другие, высказавшие не только критические замечания в адрес управления делами, но и отмечавшие оживление и улучшение работы отдела, стремление его руководителя к устранению имеющихся недостатков. По обсуждавшимся вопросам собрание приняло развернутое решение.

В. ЗАРУБИН,
заслуженный работник культуры РСФСР, председатель цехкома коллектива дирекции.